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Mezinárodní mozartovská soutěţ pro mladé klavíristy do 11 let – AMADEUS, byla zaloţena 
jako hold geniálnímu skladateli Wolfgangu Amadeu Mozartovi, který ve svých jedenácti 
letech vystoupil 30. prosince 1767 v sále brněnské Reduty. 
 
Na realizaci soutěže se podílejí: 
AMADEUS, nadační fond ZUŠ Františka Jílka, Brno 
Parnas, občanské sdruţení 
Filharmonie Brno 
Základní umělecká škola Františka Jílka, Brno, Vídeňská 52 
Základní umělecká škola, Brno, Veveří 133 
 
Soutěţ se koná pod záštitou hejtmana Jihomoravského kraje a primátora statutárního města 
Brna a za finanční podpory Jihomoravského kraje, statutárního města Brna, městské části 
Brno-střed a městské části Brno-Ţabovřesky. 
 
Cílem soutěţe je prezentace a podpora mladých talentovaných klavíristů, prezentace 
různých forem učebních metod a interpretačních škol. 
 
Organizace soutěže 
 
Přípravný výbor soutěţe: 
vedoucí odboru kultury Jihomoravského kraje 
zástupce odboru školství Jihomoravského kraje 
zástupce odboru kultury statutárního města Brna 
ředitel Filharmonie Brno 
ředitel Základní umělecké školy Františka Jílka, Brno, Vídeňská 52 
ředitelka Základní umělecké školy, Brno, Veveří 133 
předsedkyně klavírní sekce ZUŠ Jihomoravského kraje 
předseda soutěţní poroty 
  
Soutěţ zajišťují po organizační stránce dvě brněnské základní umělecké školy: 
Základní umělecká škola Františka Jílka, Brno, Vídeňská 52 
Základní umělecká škola, Brno, Veveří 133. 
 
 
Porota 
 
Předsedu poroty jmenuje přípravný výbor soutěţe. 
Další členové poroty jsou jmenováni rovněţ přípravným výborem na základě doporučení a 
konzultací s předsedou poroty. 
Porota je pětičlenná a je tvořena významnými českými a zahraničními pedagogy a interprety. 
Funkci tajemníka poroty zastává učitel pořádající ZUŠ. 
Jednání poroty řídí její předseda. 
 
Členové poroty hodnotí jednotlivé výkony bodováním: 
  1 – 10 bodů       výkon slabý 
11 – 15 bodů       výkon dobrý 
16 – 20 bodů      výkon velmi dobrý 
21 – 25 bodů       výkon vynikající 
Body jednotlivých porotců se sčítají a vytvoří se z nich průměrná hodnota. Pokud se 
bodování porotců mezi sebou liší o 3 a více bodů, potom se známka nejvyšší a nejniţší škrtá 
a ze zbývajících je znovu vypočten průměr.  
Po ukončení kaţdé kategorie hodnotí porota výkony soutěţících a určuje pořadí. 
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Pokud je soutěţící ţákem některého z porotců, potom tento porotce neboduje ani se 
neúčastní jednání o tomto soutěţícím. 
 
 
V jednotlivých kategoriích uděluje porota: 

1. místo 
2. místo 
3. místo 
čestné uznání 

Drţitelé cen získávají titul laureáta soutěţe. 
Na návrh poroty se ceny mohou dělit. 
Cena nemusí být udělena. 
 
Zvláštní ceny: 
 
Cena hejtmana Jihomoravského kraje pro absolutního vítěze soutěže 
Absolutní vítěz získává také nabídku vystoupení na koncertě s Filharmonií Brno 
 
Cena primátora města Brna za nejlepší interpretaci skladby W.A.Mozarta 
 
Dále může porota udělit další zvláštní ceny: 
 
Nejlepší český účastník 
Nejlepší brněnský účastník 
Mimořádná cena poroty za nejlepší výkon v kategorii I. – III. 
Zvláštní ceny nemohou být děleny. 
Rozhodnutí poroty je konečné. 
 
Drţitelé cen obdrţí diplomy a věcné ceny. 
 
Porota můţe udělit zvláštní ocenění pedagogům za úspěšnou přípravu ţáků. 
Rozhodnutí poroty je konečné. 
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SOUTĚŽNÍ ŘÁD 
 
Věk soutěţících a rozdělení do kategorií 
Soutěţe se mohou zúčastnit mladí klavíristé, kteří do 31. 12. předcházejícího kalendářního  
roku soutěţe dosáhli maximálně věku jedenácti let. Rozhodující pro zařazení do kategorií je 
dosaţený věk k 31. 12. předcházejícího kalendářního  roku soutěţe . Studium na ZUŠ není 
podmínkou účasti.  
Účastníci jsou do kategorií rozděleni podle věku; soutěţí se jednokolově, v těchto časových 
limitech: 

 

Kategorie  Věk   Časový limit 

I.kategorie  do 6 let  2 - 4 minuty 

II.kategorie  do 7 let  2 - 4 minuty 

III.kategorie  do 8 let  3 - 5 minut 

IV.kategorie  do 9 let  3 - 5 minut 

V.kategorie  do 10 let  5 - 8 minut  

VI.kategorie  do 11 let  5 - 8 minut 

 

Pokud se do I. kategorie přihlásí méně neţ 5 soutěţících, bude sloučena s II. kategorií 
 
Soutěžní repertoár 
 
a) Nejméně jedna skladba od W. A. Mozarta. 
 
b) Další díla skladatelů jako např.: Antonín František Bečvařovský, Ludwig van Beethoven, 

Jiří Antonín Benda, Jan Ladislav Dusík, František Xaver Dušek, Joseph Haydn, Johann 
Nepomuk Hummel, Josef Jelínek (abbé Gelinek), Leopold Koţeluh, Jan Křtitel Kuchař, 
Václav Vincenc Mašek, Leopold Mozart, Josef Mysliveček, Jan Jakub Ryba, Josef 
Antonín Štěpán, Václav Jan Tomášek, Jan Křtitel Vaňhal, Jan Augustin Vitásek, Antonín 
Vranický, Vojtěch Jírovec (Gyrowetz) a  jiných autorů, výhradně součastníků W. A. 
Mozarta.  

 
c) Počet skladeb je libovolný, celkový časový limit však musí být dodrţen, pouze v případě, 

ţe hraje soutěţící jednu skladbu většího rozsahu (např. Mozart – Variace), můţe být limit 
překročen u 1. – 3. kategorie o 30 sekund a u 4. – 6. kategorie maximálně o 1 minutu. 
V případě překročení povolené časové tolerance můţe být soutěţící vyloučen ze soutěţe 
a jeho výkon nebude porotou bodově hodnocen. Předseda poroty má právo ukončit 
výkon přesahující povolenou časovou toleranci nebo výkon, který je zjevně nedostatečně 
připraven. 

 
d) Je moţné hrát pouze skladby určené pro sólový klavír. Hra zpaměti je podmínkou. 
 
Pořadí soutěţních vystoupení určí losování. 
 
Změny v soutěţním programu musí být ohlášeny na sekretariátě soutěţe nejméně dvě 
hodiny před soutěţním výkonem. 
 
Do soutěţe se můţe účastník přihlásit prostřednictvím zákonného zástupce nebo 
prostřednictvím umělecké školy.  
Vyplněná přihláška musí obsahovat všechny poţadované údaje.  
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Přihlášky musí být odeslány elektronicky – www.amadeusbrno.cz . 
 
Na přihlášky, které organizátoři obdrţí po daném termínu, nebude brán zřetel. 
 
Výši účastnického poplatku určuje přípravný výbor. Účastnický poplatek je nevratný. 
 
Zasláním přihlášky souhlasí zástupce soutěţícího s bezplatným pořízením fotografií, 
zvukového i obrazového záznamu jeho výkonu na soutěţi i koncertě laureátů a jeho uţitím 
v médiích. 
 
Vzhledem k organizačním moţnostem (hladkému průběhu soutěţe) jsou organizátoři 
soutěţe nuceni omezit počet soutěţících číslem jedno sto. Po naplnění tohoto čísla je další 
příjem přihlášek zastaven.   
 
Soutěţ je mezinárodní, je vyhlášena pro účastníky do 11 let, kteří splní soutěţní podmínky, 
zaplatí účastnický poplatek a zašlou závaznou přihlášku. 
 
Informace o soutěţi je moţné získat na internetové stránce soutěţe: www.amadeusbrno.cz  
 
 
Základní umělecká škola Františka Jílka 
Vídeňská 52 
639 00 Brno 
tel.: 00 420 543 213 764 
e-mail: belusova@zusjilka.cz 
 
 
Základní umělecká škola, Brno, Veveří 133  
Veveří 133 
616 00 Brno 
tel.: 00 420 541 242 425 
       00 420 541 424 421 
e-mail: info@zusveveri.cz 
 
 
Tento statut má platnost aţ do odvolání. Změny je moţné provádět pouze písemnou formou 
po projednání a schválení přípravným výborem soutěţe. 
 
Tento statut je veřejně přístupný v místě konání soutěţe a na internetových stránkách 
soutěţe www.amadeusbrno.cz . 
 
 
 
V Brně dne 6.3.2011 
 
        
 
 
 

Přípravný výbor soutěţe 
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